« Premiére partie (10 pts)
lettre ou les lettres

- (mettez dans « un cercle » la
orrespondantes aux réponses justes)

1. Les Angiospermes ;

@ La double fdﬁondnunnul le meillour critére permettant de défimir les A
dﬂlmmmn imparfaits
caraciéristiqu dclagralm des Angiospermes (0.25)

ospermes (0.25




4. [ :

A.) ont un ovaire composé résultant de la soudure de yro
cux- méme (0.5)

B. ont un fruit uniséminé

C. ont un androcée obdiplostémone

:u' - - " r
pelles ¢ NCore lermés 5
AP

D) renferment |'oignon =|“i est un anubiolique naturel  (0.5)

» Aucune réponse n’est juste :
‘q; % .
A, sont caracténsées par la présence des lauciféres  (0.25)

. sont des plantes aromatiques
ont un perianthe dimére (0.25)

J. ont un ovaire simple uniloculaire )
e rcuﬁ:mlﬂnl les pavois dont la I'I'Iﬂ'l'phil'l:h: retirée de leurs latex est un .l]]l.‘ﬂglL{l:.'ll._' naturel (0.5

'.~Aucune réponse n’est juste
6. Les Rutacées :

§ identifient avec netteté par leur apparci! secréteur  (0.5)
ont des éerétrices identiques a celles des Myrtacées
e fleur épigyne: "

et




udre de chanvre indien montre la présence de -

pl:'ﬂl tecteurs ﬂlmnr.llulw UNiSEriés
p‘ﬂlﬂ tecteurs ummllulalr:s cystolythiques (1.5)




* Deuxiéme partie (10 pts)
1. Voici La formule florale suivante : (3pts)
F.F. = (55) + [(5P)+ 2E+2¢] + (2C)

incées (0.5)

-I-’lndm& Mm Mm&mw (©.5)

] e : formé par Ia soudure de deux carpelles, avec la formation d’une fausse cloison ,
| | eunovaire avec quatre loges. 5




1 formant une aile........... (0.2
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